



为更好提升市民文明素质出谋划策

《衡阳市文明行为促进条例(草案)》市民征求意见座谈会召开

■本报记者 金明达

本报讯 6月21日,《衡阳市文明行为促进条例(草案)》(以下简称《条例(草案)》)市民征求意见座谈会召开。市委宣传部、市人大法制委、市人大社会委、《条例(草案)》起草专班成员单位相关负责人

及湖南天戈律师事务所专家团队、四城区及“两园一区”市民代表、“衡阳群众”志愿者代表参加。

座谈会上,市民代表、“衡阳群众”志愿者代表重点围绕关于《条例(草案)》的文明行为基本规范、需要重点治理不文明行为的领域、法律责任的规定等方面内容提出意见建议,大家互

相交流讨论,气氛热烈。《条例(草案)》起草专班成员单位相关负责人、湖南天戈律师事务所专家表示,将根据大家提出的意见和建议,进一步修改和完善《条例(草案)》,使之更加符合衡阳实际,让立法更有针对性、可操作性,能够更好地推动市民文明素质的提升。

大家一致认为,文明是一座城市最美的底色,期待通过《条例》的制定和实施更好巩固衡阳的文明建设成果,让法治为文明行为“撑腰”。大家同时表示,将以身作则,以实际行动支持《条例》的实施,同广大市民一起建设更美丽、更有序、更文明的大城衡阳。

解放大道青峰北街路口:

摊担乱摆乱放,路人叫苦不迭

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “这处路口,瓜果摊车、摊担任性乱摆,越聚越多,成了游摊散贩的‘天下’。”近日,解放大道青峰北街路口居民向本报新闻热线8611110反映,一些瓜果商贩将瓜果摊车及菜摊乱停乱摆,挤占公共车道及人行过道吆喝促销,妨碍车辆及行人正常通行,存在明显的安全隐患。

20日下午,在解放大道青峰北街路口,记者看见两台满载西瓜的货车停靠在公共车道上,一名身穿灰色长袖圆领T恤的中年男子坐在摊车旁,吆喝叫卖,向过往行人促销西瓜。狭窄的人行过道上,菜摊、水果摊扎堆摆放,俨若小型集贸市场,过往路人自推车、摊担间穿行而过。当地群众希望,有关部门应强化重点地段及重要时段的巡查力度,依法依规严厉查处占道经营等不文明行为,还路于民,消除安全隐患,恢复这处路口整洁有序的清爽面容。



两辆摊车挤占公共车道

银行卡涉嫌洗钱犯罪?

女子遭遇“假警察”电信诈骗,耒阳警方及时劝阻避免损失

■本报记者 姚永军
通讯员 黄振

本报讯 冒充公安机关实施电话诈骗已经屡见不鲜,但仍有群众落入诈骗分子的“圈套”。近日,耒阳市公安局有效阻止了一起电信诈骗犯罪,避免了群众财产损失。

6月15日,耒阳市公安局坪派出所民警接到辖区群众王某求助:接

到“长沙市公安局民警”的电话,声称其银行卡涉嫌洗钱犯罪,要求王某将银行卡内资金转到“安全账户”上。王某没有多想就将自己的银行卡账号等信息告知,在即将把自己银行卡密码告知对方时,想起近期公安机关一直在宣传反电诈相关知识,于是来到长坪派出所咨询求助。

了解情况后,民警耐心向王某解释这是一起典型的冒充公安机关电话

诈骗,并向其详细讲解电信诈骗常见手段、如何预防电信诈骗知识,帮助王某下载了“国家反诈中心”App,及时劝阻了王某向诈骗分子转账行为,未造成财产损失。



因“两客”联网联控考核连续2个月垫底

衡南一客运企业被纳入重点监管

■本报记者 金明达
通讯员 宋杰

本报讯 6月21日,记者从市交通运输局召开的安全生产约谈会上了解到,衡南县一客运企业因“两客”联网联控考核连续2个月排名全市倒数第一,被列入行业安全重点监管对象,暂停3个月新增许可业务,并对属地交通运输主管部门年度安全生产目标考核给予扣分处理。

根据《衡阳市“两客一危”车联网联控运行指标月度考核实施方案》相关规定,市交通运输局对排名靠后的行业部门和企业组织约谈,通报了存在的突出问题,分析了当前道路运输行业安全生产形势,找准了存在问题,部署安排了下阶段落实整改要求。

会议要求,相关部门和企业要进一步建立健全“两客一危”联网联控工作机制,明确任务分工,进一步压实监管职责和企业主体责任。将联网联控考核工作纳入重要议事日程,强化调度督办,对存在问题认真分析研究,及时闭环整改。同时加强业务指导,督促运输企业完善相关规章制度,提升平台操作人员业务能力,规范驾驶员安全驾驶行为。此外,还要开展对运输企业、车辆、设施设备、从业人员安全排查,特别要重点排查火灾、车辆爆胎、驾驶员生理疲劳等安全隐患,并强化问题整改措施,坚决防范安全事故的发生。

精兵强将现场竞技

2021年衡阳市庆“七一”乒乓球混合团体赛开赛

■本报记者 雷昕

本报讯 6月19日,由市文旅广体局、市体育总会指导、市乒乓球协会主办的2021年衡阳市庆“七一”乒乓球混合团体赛,在衡阳市卓越乒乓球俱乐部开赛。12个县(市)区的乒乓球协会纷纷派出精兵强将,12支代表队共计120多名运动员参加比赛。

本次比赛赛制新颖,第一阶段实行分组循环赛,男单、女单、混合双打、男子双打、女子双打依次出场,

打满五盘。第二阶段的淘汰赛采取先排阵、再抽签方式决定出场顺序,五盘三胜制。这种赛制既有娱乐性又有偶然性,关键是要靠队伍的整体实力。另外,由于赛制限定一人只能出场一次,因此,各代表队严谨排阵,协力抱团,纷纷派出“实力担当”。赛场内,高水准球技精彩纷呈;赛场外,加油、喝彩的呐喊声不绝于耳。经过一天半的赛程,蒸湘区、石鼓区、耒阳市三个代表队分别拿下比赛第一名、第二名、第三名。

图片新闻



6月21日,是农历二十四节气中的“夏至”,衡阳县农民抢抓农时,进行晚稻播种育秧,确保粮食生产全面丰收。

■通讯员 刘欣荣 摄